

让劳模“吃香” 让职工羡慕 让先进“闪亮”

### 区总工会打造劳模工匠“闪亮”工程

今年以来,区总工会充分发挥先进典型的引领示范作用,多手段打造劳模工匠“闪亮”工程,让劳动模范“香”起来,让先进典型“亮”起来,让职工群众羡慕起来,积极营造浓厚的学先进、赶先进、争先进良好氛围,用劳模精神激发广大职工干事创业的热情,用工匠精神凝聚创新创业的强大合力,推动建功立业活动深入开展。

在维护和发展“劳模精神”上下功夫。各级工会积极开展劳模先进推荐评选工作,各企业积极参与劳模先进推荐评选工作,从班组、车间、企业到部门、系统,层层开展劳模先进推荐评选宣传发动工作,努力扩大推荐评选市区“五一劳动奖章”、“五一劳动奖状”和“淮安工匠”活动的参与面、影响力和带动力,认真

真评选出职工群众信服、叫得响、推得开的劳模先进典型。先后完成了省、市“五一劳动奖章”、“五一劳动奖状”、“工人先锋号”的推荐工作和省工会拟表彰的先进个人和先进集体推荐工作。在淮安市总工会举办的首届“淮安工匠”评选活动中,我区有两名职工被评为“十大工匠”。

在关爱劳模工作生活上下功夫。对市以上困难劳模进行摸底调查,积极筹办劳模协会。严格按照政府各项政策规定,认真落实劳模津贴补助等各种待遇,扎实做好困难劳模帮扶和走访慰问送温暖工作。组织劳模观看专场音乐会,向省以上劳模发放体育消费券,为全国劳模办理个人体检卡,优先安排劳模体检,先后向省、市劳模发放慰问

金、困难帮扶资金41.3万元。

在弘扬“劳模工匠精神”上下功夫。在利用网络、电视、报刊等传统媒介同时,积极发挥微博、微信等新媒体优势,宣传报道劳模工匠的先进经验、感人事迹和优秀工作法,使劳模精神、工匠精神入眼入心入脑入心,让“劳模、工匠”有地位、有身份、有价值,让广大职工羡慕、让社会公众尊重,激发职工群众学先进、赶先进、当先进的热情,营造岗位成才、创先争优的工作氛围。通过表彰2017年度女职工“双争”活动先进集体和先进个人,推荐参加全市十大工匠评选等命名表彰活动,进一步点燃广大职工学赶先进、奋勇争先的激情,唱响劳动伟大、劳模光荣的主旋律。

(万艾兵 秦志贵)

### 区总工会“四个转变”促进工会改革创新

近日,区总工会传达学习江苏省工会第十四次代表大会精神,省工会十四大代表、区总工会党组书记、副主席刘光辉结合我区工会工作实际,对会议精神进行了详细解读,要求各级工会干部立足“四个转变”贯彻落实省工会十四大精神,以改革的状态、奋斗的姿态,全身心投入到新时代工会改革创新新征程中。

转变思想。面对新形势新任务,要转变“等”和“靠”的思想,进一步增强工作责任感和紧迫感,迎难而上,强化进取意识、攻坚意识、创新意识,化压

力为动力,变被动为主动,在抢抓机遇、迎接挑战中奋发作为。

转变作风。面对新矛盾新问题,要深入基层、深入一线,做到面对面了解实情、手把手指导工作、实打实解决问题。不但要走出机关,而且要融入基层,做到撸起袖子加油干,扑下身子帮基层,用一线工作法让工会工作实起来,让职工获得感强起来。

转变方法。面对新情况新要求,要充分发挥工会组织桥梁纽带作用,综合运用党政赋予的各类资源和手段,发挥劳动关系领域社会组织的专业专

长作用,用新方法、新思路、新举措破解新时代职工群众多样化需求与工会人手不足、专业不够、服务不到、阵地不行的问题。

转变机制。面对新时代新使命,要建立健全长效工作机制,进一步完善工会与政府联席会议制度、重点非公企业工会季度工作交流制度、工会干部日常考核制度等工作机制,以项目化推进工作、目标化管理工作、任务化考核工作,努力实现全区工会工作改革有新气象、新特色、窗口有新亮点,群众有新口碑的目标。

(万艾兵)

### 区总工会强化“爱心母婴室”建设

为维护女职工特殊权益,给予孕产期、哺乳期和哺乳期女职工特殊关爱,区总工会在巩固提升已有“爱心母婴室”基础上,多措并举,强化全区“爱心母婴室”建设。

区总工会将“爱心母婴室”建设写进全委会报告,列入年度“十件实事”重点推进。纳入职工之家实体化建设,纳入区总工会年度考核分值重点考核。对建成并经区总工会初步验收合格的“爱心母婴室”给予物资扶持,并

从中推选1-2家申报市级“爱心母婴室”示范单位,调动基层工会建设“爱心母婴室”的积极性。

区总工会要求各基层工会对照“爱心母婴室”建设的标准和要求,对所辖范围内女职工较为集中的企业开展调查摸底。对符合条件、有需求的企业纳入推进计划,排出建设工期,用项目化管理,确保建设质量和进度达要求。达标时,同时指导建设企业建立健全各项制度,形成长效工作机制,确保建成

的“爱心母婴室”切实发挥作用。

区总工会动员各基层工会通过线上线下媒体、各种宣传渠道,大力宣传建设“爱心母婴室”的意义、建设标准和要求,营造全社会关注关爱职场孕产期、哺乳期和哺乳期女职工的良好氛围。

(秦志贵 万艾兵)



### 生命在延续 感恩在心间

——城东卫生院内科诊疗组医务人员精心治疗患者袁志海

蒋成权



5月16日早晨8点10分,城东卫生院大门口响起一阵阵锣鼓声,引来众多群众围观。来自马甸镇邱洞村的患者袁志海激动地对大家说:“是城东医院将我这个重症患者从死亡边缘拉了回来,给了我第二次生命……”

袁志海,男,53岁,是马甸镇邱洞村邵圩组村民,在外打工时患了一种全身肿痛的疑难病症,自去年10月以来,陆续去过多家医院就诊,花费了20多万元医疗费,期间医院下过3次病危通知书。全家人为了他,多方打听,寻求良医。后来经人介绍,他慕名来到城东卫生院找到副院长张爱明,请求医疗支持。

3月20日上午,袁志海被张爱明收住进内科病区后,张爱明及时组织内科会诊,对患者进行细致

的体格检查,在参照其他医院的诊疗检查情况后,很快得出了“药物性肝损害”的临床诊断。确诊后,内科全体医护人员对这位重症患者非常重视,对照医嘱认真执行治疗方案,实行重点护理,定时观察掌握患者病情动态。经过全体医护人员一个多月的精心治疗和细心照顾,终于将袁志海从死亡线上救了回来。

在治疗期间,副院长张爱明、内科护士长杨林多次放弃休息时间,节假日也来到班上观察患者病情。其他医务人员也充分发扬救死扶伤的革命人道主义精神和团队协作精神,为了患者的康复付出了许多艰辛和努力。

“医者仁心,将医疗保健服务实实在在地落实到平时一点一滴的工作中去,让患者康复出院,是医务工作者最大的幸福。”城东卫生院院长施昊说。

### 苏嘴镇中心卫生院开展科学补碘宣传

5月15日是全国第25个“防治碘缺乏病日”,当日上午,苏嘴镇中心卫生院组织医务人员开展科学补碘进社区进村居宣传活动。

活动现场,工作人员向群众发放宣传资料,宣传折页,让群众了解碘缺乏的背景和重要意义。医务

人员现场为群众讲解如何识别碘盐以及科学食用碘盐的重要性。

宣传活动提高了群众对科学补碘的认识,群众进一步掌握预防碘缺乏病科学知识,为全面消除碘缺乏病打下良好基础。(杨军 葛顺彬)



为提高产业工人的获得感、幸福感,日前,区房地产业协会组织31家在淮房企开展“春季要约行动”,切实维护生产者合法权益。图为区房协工资集体协商签约仪式。

王蓉 田军 摄

**魏师傅 淮安人爱喝的纯粮酒**

魏官明先生最新推出力鼎之作

“魏师傅酒”由原古顺河酒厂创始人魏官明先生采用五粮工艺倾力打造;因市场拓展需要,拟在全区各乡镇设立一个“魏师傅酒专卖(经销)店”,在城区设立5个专卖(经销)店,热忱欢迎有意者加盟。

加盟热线: 18936532657 13852310191

经销地址: 淮安区八里51-52号(韩桥小区西门南侧)/城隍庙南大门西侧  
经销热线: 13338916799 18936532657 13852310191 18952300099

**江苏淮安农村商业银行**

住房按揭贷款,就选淮安农商行...

淮安农村商业银行住房按揭贷款 **额度高、利率低、放款快、期限长、服务优**,选择淮安农商行,没错!

江苏淮安农村商业银行

服务地址:翔宇大道1005号  
联系人:程经理 18262818799 刘经理 18752385557

**恩赐山庄 生态旅游度假村**

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。

垂钓园 采摘园 野生园 别墅园

走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留;漂泊的心境,就此静谧;驿动的灵魂,就此回家! 地址:淮安区仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680

**淮安院子 HUAIAN COURTYARD**

怡情墅景 院落人家

[ 建筑面积 196-359㎡人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴 ]

倾城御约 (0517) 8597 8888

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)